Автор: Administrator 29.08.2017 10:46



Известная далеко за пределами Омска общественница была шокирована "заказным", как она полагает, судилищем над кандидатом в депутаты Горсовета по округу □ 6 Александром Грассом!

По поводу увиденного и услышанного в Омском областном суде (см. **Александр Грасс вышел из Облсуда не кандидатом, но ПОБЕДИТЕЛЕМ!!!** <a href="http://bk55.ru/news/article/107696/">http://bk55.ru/news/article/107696/</a>

) она уже обратилась напрямую к Владимиру Путину, с которым она, как известно, знакома лично и с которым у нее установились теплые доверительные отношения...

Впервые воспользоваться «частными связями» ее побудило беспрецедентное давление на независимого журналиста, чьим официальным доверенным лицом она является.

В выборной кампании 2017.

"в Электронную приёмную Президента Российской Федерации

Наименование государственного органа: Управление делами Президента России

Фамилия, имя, отчество: Рапацевич Алефтина Васильевна

Адрес электронной почты: (...)

Автор: Administrator 29.08.2017 10:46

Телефон: 8953391....

Социальное положение: пенсионер

Тип: обращение

Тематика обращения: Правосудие

Текст

## Уважаемый Владимир Владимирович!

Обращается к Вам ваша старая знакомая из поселка Береговой города Омска - Алефтина Васильевна Рапацевич.



Я имела честь общаться с Вами на "прямой линии" в 2012 году. Тогда мы с Вами наделали настоящий фурор в нашем городе. Обнародованные и поднятые на "прямой линии" проблемы по вопросам ЖКХ и доступности муниципальной власти для рядовых горожан прозвучали так своевременно и остро, что последние пять лет они не сходят с уст омичей и постоянно обсуждаются в местной прессе. До сих пор.

Автор: Administrator 29.08.2017 10:46



Управление Президента по работе с обращениями граждан и организаций

Кабинет

Поиск

Отправить письмо

Приём граждан Новости Обзоры обращений Справочная

такие пулкты нашему омеку, которыя погряз в коррупции и откатах, в клановых разоорках и бездействии власти. Но получается, те, кто что-то может сделать, хочет сделать и делает НЕ НУЖНЫ?! Как и что подумают о нас всякого рода идеологи, аналитики и эксперты в "области прав человека"?! Опять найдут повод покритиковать, разразятся обвинениями, выльют ушат

грязи. И в случае с Грассом... будут правы?!! В этой связи я очень ПРОШУ ВАС проинспек стадии его рассмотрения в Верховном суде ! переправлено в Москву. Нельзя чтобы горож происходящих в нашей стране процессах, от Я, как искренно верующий в Вас человек, ра которая озвучена.

По моей просьбе текст записал независимы Александр Грасс. Мое "Открытое письмо Вл. файле. Оно будет обнародовано в омских CI В 2 (двух) экземплярах. И будет передано в С уважением,

ВАША поклонница, сторонница и помощница Алефтина Рапацевич,

мкр. Береговой г.Омск, ул. Косенкова, д.28, кв.19 "Путинская бабушка"

## Большое спасибо!

Ваше электронное сообщение отправлено и с момента поступления подлежит обязательной регистрации в течение трех дней Управлением Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций.

Сохранить текст в электронной форме в файл формата \*.docx

Ссылка на файл с Вашим обращением доступна в течение 5 мин

THE PROPERTY OF THE BUILDING PROPERTY OF THE P